
Datos de coyuntura del 13 al 19 de noviembre de 2012 

 

13 de noviembre de 2012 

1.- BAJA ORGULLO DE SER MEXICANO, Fuente: El Universal, Encuesta Nacional Sobre 

Cultura Política y Prácticas Ciudadanas 2012 (ENCUP) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/201744.html 

2.- TIENEN NIÑOS GRAN BIBLIOTECA, Fuente: Reforma, Encuesta FunLectura 

3.- CRECE EL USO DE LOS SMS, Fuente: Reforma, Encuesta Monitor Acision de Valor 

Agregado Móvil (MAVAM). 

4.- EL 88 POR CIENTO DE LAS EMPRESAS FAMILIARES PIDE UN PACTO DE ESTADO 

CONTRA LA CRISIS, Fuente: El País, Encuesta Instituto de la Empresa Familiar (IEF) 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/13/agencias/1352821447_694917.html 

5.- MIGRACIÓN LENTA Y SILENCIOSA EN LAS AULAS, Fuente: El país, Encuesta de 

Financiación y Gastos de la Enseñanza Privada. 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/11/12/actualidad/1352747872_164906.html 

 

14 de noviembre de 2012 

6.- ATENDER DIABETES ABSORBE 7 POR CIENTO DEL PRESUPUESTO DE SALUD EN 

MÉXICO, Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2012 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d29d03dc05c85a911d35ceed6bbfdf2b 

7.- LA DIABETES ACECHA A NIÑOS, Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Salud y 

Nutrición 2012 http://www.eluniversal.com.mx/notas/882949.html 

8.- DIABETES: “ERRÓNEO, CREERLA MAL DE OBESOS”, Fuente: El Universal, Encuesta 

Nacional de Salud y Nutrición 2012 http://www.eluniversal.com.mx/notas/882948.html 

9.- FAMILIA E HIJOS IMPIDEN TRABAJAR EN CASA, Fuente: El Universal, Encuesta Regus 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/883041.html 

10.- ARGENTINA BUSCA LÍDER OPOSITOR, Fuente: El Universal, Encuesta El Clarín 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/80125.html 

11.- MORE IN U.S. NOW WANT BALANCED APPROACH TO CUTTING DEFICIT, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158828/balanced-approach-cutting-

deficit.aspx 
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12.- AMERICANS URGE CONGRESS, THE PRESIDENT TO AVOID FISCAL CLIFF, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158801/americans-urge-congress-

president-avoid-fiscal-cliff.aspx 

13.- AN AWAKENED GIANT: THE HISPANIC ELECTORATE IS LIKELY TO DOUBLE BY 

2030, Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2012/11/14/an-awakened-giant-the-hispanic-electorate-is-

likely-to-double-by-2030/ 

 

15 de noviembre de 2012 

14.- MAYORÍA QUIERE QUE SE ARREGLE LA ECONOMÍA EN SEGUNDO MANDATO DE 

OBAMA, Fuente: Milenio, Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba1dee6f 

15.- RECIBIRÁ PEÑA UN PAÍS CON MÁS HAMBRE, DESIGUALDAD Y CORRUPCIÓN: 

CONEVAL, Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares (ENIGH) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ed9c1841a291c48cf1ab974a3fdf0af5 

16.- PIDEN PRUDENCIA ANTE OFERTAS DEL BUEN FIN, Fuente: Milenio, Encuesta Master 

Research 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ed9c1841a291c48cf1ab974a3f9cf82c 

17.- AUMENTA USO DE INSULINA, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 

(Ensanut). 

18.- ROMNEY INSINÚA EN PRIVADO QUE OBAMA COMPRÓ LAS ELECCIONES, Fuente: El 

País, Encuesta Pew Research Center 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/15/actualidad/1352938361_11784

4.html 

19.- ESPAÑA, LÍDER DE LA UE EN CONSUMO DE COCAÍNA Y CANNABIS, Fuente: El Mundo, 

Encuesta Observatorio Europeo de las Drogas 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/11/15/noticias/1352979748.html 

20.-  AMERICANS ASSESS WHAT OBAMA CAN ACCOMPLISH IN NEXT TERM, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158843/americans-assess-obama-

accomplish-next-term.aspx 

21.- ECONOMY, ENTITLEMENTS, IRAN ARE AMERICANS' TOP PRIORITIES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158834/economy-entitlements-iran-

americans-top-priorities.aspx 
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16 de noviembre de 2012 

22.- DEJA CALDERÓN 3.2 MILLONES DE POBRES MÁS A SU SUCESOR, Fuente: Milenio, 

Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba76f5c6 

23.- PARTICIPARÁN 286 MIL EMPRESAS: CONCANACO, Fuente: Milenio, Encuesta Cámara 

de la Radio y la Televisión 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba72db3b 

24.- CONCLUYE PROYECTO DE TALLERES PSICOARTÍSTICOS, Fuente: Milenio, Encuesta 

Nacional de Violencia en Relaciones en el Noviazgo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba5d82ad 

25.- LA OBESIDAD: ¿UN PROBLEMA DE ELECCIÓN O DE EXCLUSIÓN?, Fuente: Milenio, 

Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2012 (ENSANUT) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9164641 

26.- MÉXICANOS ACEPTAN DEBATE DE MARIGUANA, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal http://www.eluniversal.com.mx/notas/883257.html 

27.- PROHÍBEN FIESTAS NAVIDEÑAS EN EL SALVADOR, Fuente: Excélsior, Encuesta El 

Diario de Hoy y JBS Opinión Pública 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=870055 

28.- LA ACTUALIZACIÓN, Fuente: El Mundo, Encuesta USA Today, 

http://www.elmundo.es/blogs/elmundo/el-gadgetoblog/2012/11/16/la-actualizacion.html 

29.- MAJORITY OF AMERICANS ARE UPBEAT ABOUT THE NEXT FOUR YEARS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158858/majority-americans-upbeat-

next-four-years.aspx 

30.- IN U.S., VIEWS OF OBAMA, DEMOCRATS IMPROVE AFTER ELECTION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158849/views-obama-democrats-election.aspx 

 

17 de noviembre de 2012 

31.- VUELAN ELECTRÓNICOS, Fuente: Milenio, Encuesta PROFECO 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0667a841eaec97584ce854a4241128c9 

32.- DESTACA LEGISLATIVO A MARINA Y DEFENSA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

33.- EL PARTIDO EN EL GOBIERNO EN PORTUGAL CAE CON FUERZA EN LOS SONDEOS, 

Fuente: El País, Encuesta Eurosondagem 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/17/agencias/1353167134_698673.html 
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18 de noviembre de 2012 

34.- EL NACIONALISMO SE AFIANZA EN LA JUVENTUD, Fuente: El País, Sondeo Gabinete 

sociológico de Lehendakaritza 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/11/18/paisvasco/1353271393_549044.html 

35.- UNO DE CADA TRES PILOTOS CONFIESA HABERSE QUEDADO DORMIDO EN LA 

CABINA, El Mundo, Encuesta Asociación Europea de Pilotos Cockpit 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/18/noticias/1353240036.html 

 

19 de noviembre de 2012 

36.- ESPERA VARGAS INDULTO A FUJIMORI EN NAVIDAD, Fuente: Milenio, Investigación 

gubernamental Comisión de Gracias Presidenciales 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/201e25b0eb16f755687109602b1dd197 

37.- DESCONFÍAN COLOMBIANOS DE NEGOCIACIONES CON FARC, Fuente: El Universal, 

Encuesta Datexco Company http://www.eluniversal.com.mx/notas/884110.html 

38.- 84% DE LOS ISRAELÍES, APOYA OFENSIVA MILITAR EN GAZA, Fuente: El Universal, 

Sondeo instituto Dialog y el diario "Haaretz" 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/884072.html 

39.- ALCOHOLISMO EN MÉXICO, AMENAZA LATENTE, Fuente: El Universal, Estudio sobre 

Patrones de Consumo de Alcohol en México (EPCA 2012) 

http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2012/11/98812.php 

40.- PREVALECE RECHAZO A DESPENALIZACIÓN DE LA MARIGUANA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta nacional BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=870479 

41.- PIDEN AL GOBIERNO DE EU RESPETAR LEGALIZACIÓN DE MARIGUANA EN 

ESTADOS, Fuente: Excélsior, Encuesta The Washington Post 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=870534 

42.- EMPEORAN INGRESOS DE TRABAJADORES, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de 

Ocupación y Empleo 

43.- EXCEDE EN PESO 1 DE CADA 3 NIÑOS, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Nutrición 

(Ensanut) 

44.- UN COMANDANTE DE LA YIHAD ISLÁMICA MUERE EN EL ATAQUE A UN CENTRO DE 

PRENSA, Fuente: El País, Encuesta diario Haaretz 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/11/18/paisvasco/1353271393_549044.html
http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/18/noticias/1353240036.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/201e25b0eb16f755687109602b1dd197
http://www.eluniversal.com.mx/notas/884110.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/884072.html
http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2012/11/98812.php
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=870479
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=870479
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=870534


http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/19/actualidad/1353317938_12586

0.html 

45.- EL 78% DE LOS ESPAÑOLES CREE QUE LA REFORMA DEL GOBIERNO NO ES 

SUFICIENTE, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/19/actualidad/1353317846_246793.html 

46.- EL 64% DE LOS ESPAÑOLES CONSIDERA QUE LA HUELGA ESTABA JUSTIFICADA, 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/19/actualidad/1353314328_676493.html 

47.- ISRAEL Y HAMAS, A PUNTO DE LA GUERRA O LA TREGUA, Fuente: El Mundo, Encuesta 

Canal 2 http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/19/internacional/1353315250.html 

48. - AMERICANS STILL THINK OBAMA WILL SEEK BIPARTISAN SOLUTIONS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158876/americans-think-obama-seek-

bipartisan-solutions.aspx 

49.- U.S. UNADJUSTED UNEMPLOYMENT EDGES UP IN MID-NOVEMBER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158864/unadjusted-unemployment-edges-

mid-november.aspx 

 

13 de noviembre de 2012 

 El 81% de las personas entrevistadas en 2008 dijeron sentirse “muy orgullosas de ser 

mexicanas”, para el presente año la respuesta de los mexicanos descendió a 71%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional Sobre Cultura Política y Prácticas Ciudadanas 

2012 (ENCUP) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/201744.html 

 

 2.6 en promedio es el número de libros que los mexicanos leen al año contra los 2.9 libros 

reportados por la Encuesta Nacional de Lectura de 2006. 

Fuente: Reforma, Encuesta FunLectura 

 

 Durante el último trimestre de 2011, 98 por ciento de los usuarios de telefonía móvil 

utilizaron el servicio de SMS, de los cuales 59 por ciento envía más de un mensaje al día, y 23 

por ciento mandó un mensaje. 

Fuente: Reforma, Encuesta Monitor Acision de Valor Agregado Móvil (MAVAM). 
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 El 88 % de los empresarios que han participado en Barcelona en el XV Congreso de la 

Empresa Familiar opina que España necesita un pacto de Estado para salir de la crisis y un 78 

% considera que la UE debería dar más tiempo a este país en su proceso de reducción del 

déficit. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto de la Empresa Familiar (IEF) 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/13/agencias/1352821447_694917.html 

 

 Lo que pagan las familias en España en los colegios concertados difiere mucho de un sitio a 

otro. Unos gastan 2.500 euros al año en Madrid, 2.145 en Cataluña frente a 319 euros en 

Melilla o 603 en La Rioja. 

Fuente: El país, Encuesta de Financiación y Gastos de la Enseñanza Privada 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/11/12/actualidad/1352747872_164906.html 

 

14 de noviembre de 2012 

 En México hay alrededor de 10 millones de diabéticos, cuya atención médica absorbe más de 

39 mil millones de pesos, que equivale a 7 por ciento del gasto nacional en salud. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2012 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d29d03dc05c85a911d35ceed6bbfdf2b 

 

 México ocupa el primer lugar de obesidad infantil. 34.4% de los escolares de 5 a 11 años de 

edad, unos 5 millones de menores, presentan obesidad o sobrepeso. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2012 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/882949.html 

 

 La prevalencia de la diabetes mellitus tipo 2 aumentó de 5.7% en el año 2000, a 9.1% en 2012, 

lo que indica que hubo un crecimiento de 59.6% en los casos detectados. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2012 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/882948.html 

 

 Los problemas principales al trabajar en casa para los trabajadores de México son: los hijos y 

familia que requieren atención (59 por ciento) , seguido de la dificultad para concentrarse en 

los asuntos de trabajo (42). 

Fuente: El Universal, Encuesta Regus 
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http://www.eluniversal.com.mx/notas/883041.html 

 

 El 49% de los argentinos opinó que la protesta contra la Presidenta Cristina Kirchner no 

favoreció a la oposición, contra el 30.6% que dijo que sí y un 20.4% que omitió responder. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Clarín 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/80125.html 

 

 Forty-five percent of Americans now say they favor reducing the federal budget deficit with 

an equal balance of tax increases and spending cuts, up from 32% last year. At the same time, 

the percentage favoring an emphasis on spending cuts is now 40%, down from 50% last year, 

while the percentage in favor of reducing the deficit primarily through tax increases is 

unchanged at 11%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158828/balanced-approach-cutting-deficit.aspx 

 

 More than eight in 10 Americans say it is extremely or very important for Congress and 

President Obama to agree on a plan so that the automatic budget cuts and tax increases of the 

"fiscal cliff" do not occur on Jan. 1. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158801/americans-urge-congress-president-avoid-fiscal-

cliff.aspx 

 

 Hispanics will account for 40% of the growth in the eligible electorate in the U.S. between now 

and 2030, at which time 40 million Hispanics will be eligible to vote, up from 23.7 million now 

Fuente: Pew, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2012/11/14/an-awakened-giant-the-hispanic-electorate-is-

likely-to-double-by-2030/ 

 

15 de noviembre de 2012 

 Nueve de cada diez estadunidenses cree que la recuperación económica debe ser la máxima 

prioridad de Obama 

Fuente: Milenio, Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba1dee6f 
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 La población con carencia por acceso a la salud disminuyó nueve puntos porcentuales: de 40.8 

por ciento en 2008 pasó a 31.8 por ciento en 2010. A pesar de lo anterior, el ingreso real se 

redujo y la carencia de acceso a la alimentación aumentó y, por tanto, la pobreza se 

incrementó en 3.2 millones de personas entre 2008 y 2010. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares (ENIGH) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ed9c1841a291c48cf1ab974a3fdf0af5 

 

 El Buen Fin será todo un éxito en la Ciudad de México ya que 84 por ciento de 357 

entrevistados están interesados en realizar alguna compra. 

Fuente: Milenio, Encuesta Master Research 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ed9c1841a291c48cf1ab974a3f9cf82c 

 

 La proporción de pacientes con diabetes en México que utiliza insulina en su tratamiento se 

incrementó de 7.3 a 13 por ciento entre 2006 y 2012. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición (Ensanut) 

 

 Sólo un 47% de electores tenía una imagen positiva de Romney, frente al 53% de Obama. 

Muchos votantes opinaban que Mitt Romney no era honesto, y que, de forma oportunista, 

cambiaba de opinión dependiendo del momento político. 

Fuente: El País, Encuesta Pew Research Center 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/15/actualidad/1352938361_11784

4.html 

 

 En la Unión Europea alrededor de tres millones de jóvenes (de 15 a 34 años) han consumido 

cocaína al menos una vez durante el último año (el 2,1%). Tanto España (4,4%) como Reino 

Unido (4,2%) duplican la media comunitaria, mientras que Italia se sitúa en tercera posición 

(2,9%). Los países con menor consumo son Grecia y Rumanía (0,2%). 

Fuente: El Mundo, Encuesta Observatorio Europeo de las Drogas 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/11/15/noticias/1352979748.html 

 

 Americans ranked the importance of a similar list of issues facing the country. They gave the 

highest priority to restoring a strong economy and job market, and it may be encouraging for 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ed9c1841a291c48cf1ab974a3fdf0af5
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ed9c1841a291c48cf1ab974a3f9cf82c
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/15/actualidad/1352938361_117844.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/15/actualidad/1352938361_117844.html
http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/11/15/noticias/1352979748.html


the president that a majority of Americans -- 56% and 54%, respectively -- say that the Obama 

administration will be able to reduce unemployment and "create a strong economic recovery." 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158843/americans-assess-obama-accomplish-next-term.aspx 

 

 Americans are very clear on what President Barack Obama's top priority should be in his 

second term. Restoring a strong economy and job market ranks No. 1 out of a list of 12 issues, 

with more than nine in 10 Americans saying it is extremely or very important that Obama 

take major steps to make this happen. Additionally, more than three-quarters attach high 

importance to his ensuring the long-term stability of Social Security and Medicare, and 

preventing Iran from developing a nuclear weapon. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158834/economy-entitlements-iran-americans-top-

priorities.aspx 

 

16 de noviembre de 2012 

 La población con carencia por acceso a la salud disminuyó nueve puntos porcentuales: de 40.8 

por ciento en 2008 pasó a 31.8 por ciento en 2010. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba76f5c6 

 

 En el 2011 se detectó que siete de cada 10 mexicanos tuvo un beneficio del programa llamado 

“El Buen Fin”  y ocho de cada 10 opinaron que se debe repetir. 

Fuente: Milenio, Encuesta Cámara de la Radio y la Televisión 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba72db3b 

 

 Sufren violencia en las relaciones de pareja más del 70 por ciento de las y los jóvenes 

mexicanos, aunado a que el 16. 5 por ciento ha sufrido alguna experiencia de ataque sexual. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Violencia en Relaciones en el Noviazgo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba5d82ad 

 

 El 71.2% de la población mayor de 20 años presenta sobrepeso (en el 2006 era el 69.3%), lo 

que implica 48.6 millones de mexicanos, comparados con los 41.1 millones de hace 6 años. 

http://www.gallup.com/poll/158843/americans-assess-obama-accomplish-next-term.aspx
http://www.gallup.com/poll/158834/economy-entitlements-iran-americans-top-priorities.aspx
http://www.gallup.com/poll/158834/economy-entitlements-iran-americans-top-priorities.aspx
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba76f5c6
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ba63789260d78c3674187015ba72db3b
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 Sólo el 27.6% mantienen un peso normal, el mayor incremento se da no en el sobrepeso sino 

en la obesidad, que en el caso de los hombres mayores de 20 años creció un 38.1% del 2000 al 

2012. En el caso de los adolescentes entre 12 y 19 años el 35% presenta sobrepeso u obesidad 

y en el grupo de 5 a 11 años equivale al 34.4%, es decir casi 5 millones de niños. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2012 (ENSANUT) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9164641 

 

 El 64% de los entrevistados en México aceptaría que se abriera el debate sobre la 

despenalización de la mariguana en México, y sólo 32% rechazó esta posibilidad. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/883257.html 

 

 Norman Quijano, aventaja por diez puntos al de la izquierda oficialista, Salvador Sánchez 

Cerén, con miras a las elecciones presidenciales de 2014 en El Salvador. Quijano tiene 35 por 

ciento de preferencia de votos, en contraste con Sánchez Cerén, que logra el respaldo de 25 

por ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta El Diario de Hoy y JBS Opinión Pública 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=870055 

 

 En Estados Unidos, el 60% sabe que existe Windows 8. Sólo un 9% acelerará los planes de 

compra de un PC para tener la nueva versión. 

Fuente: El Mundo, Encuesta USA Today 

http://www.elmundo.es/blogs/elmundo/el-gadgetoblog/2012/11/16/la-actualizacion.html 

 

 A majority of Americans believe the country will be better off four years from now, while 41% 

say it will be worse. But this level of optimism is down considerably from four years ago, 

following President Barack Obama's first election victory, when 65% said the country would 

be better off in four years, and prior to his first inauguration, when 72% said the same. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158858/majority-americans-upbeat-next-four-years.aspx 

 

 Obama's current 58% favorable rating represents his best in over three years, since a 66% 

reading in July 2009. He was more popular after his first election than he is now, with a 68% 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9164641
http://www.eluniversal.com.mx/notas/883257.html
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=870055
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favorable rating just after the November 2008 election. His all-time high of 78% was 

measured shortly before his inauguration as president in January 2009. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158849/views-obama-democrats-election.aspx 

 

17 de noviembre de 2012 

 Siete de cada 10 personas afirmaron que El Buen Fin 2011 cumplió con sus expectativas, el 80 

por ciento declaró haber planeado sus compras. 

Fuente: Milenio, Encuesta PROFECO 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0667a841eaec97584ce854a4241128c9 

 

 La mitad de los diputados opina que las relaciones del Presidente Calderón con el Poder 

Legislativo son regulares, pero la gran mayoría (72 por ciento) cree que las relaciones entre 

los poderes Ejecutivo y Legislativo serán muy buenas o buenas con Enrique Peña Nieto en Los 

Pinos. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 En Portugal, el PSD obtendría el 26,9 % de los apoyos, mientras que la principal fuerza política 

de la oposición, el Partido Socialista (PS), le aventajaría en siete puntos con un 35 % de los 

votos. 

Fuente: El País, Encuesta Eurosondagem 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/17/agencias/1353167134_698673.html 

 

18 de noviembre de 2012 

 Casi dos de cada tres jóvenes de entre 18 y 29 años que acudieron a las urnas en las elecciones 

vascas se decantaron por el PNV (un 31%) o EH Bildu (otro 33%). 

Fuente: El País, Sondeo Gabinete sociológico de Lehendakaritza 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/11/18/paisvasco/1353271393_549044.html 

 

 Uno de cada tres pilotos en Europa se quedó dormido alguna vez en la cabina. Nueve de cada 

diez confesaron haberse sentido demasiado cansado en la cabina como para volar. En 

Alemania, cuatro de cada cinco revelaron que cometieron errores derivados del cansancio. 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/18/noticias/1353240036.html 

http://www.gallup.com/poll/158849/views-obama-democrats-election.aspx
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19 de noviembre de 2012 

 El 59 por ciento de peruanos estaría de acuerdo con que Humala indultara a Fujimori, 

condenado a 25 años de cárcel por las matanzas de Barrios Altos y La Cantuta, 37 por ciento 

está en desacuerdo. 

Fuente: Milenio, Investigación gubernamental Comisión de Gracias Presidenciales 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/201e25b0eb16f755687109602b1dd197 

 

 El 59.9 por ciento en Colombia confía "poco" en el éxito de los diálogos que iniciarán con una 

agenda que tiene el tema agrario como su primer punto de debate. De acuerdo con la 

investigación, que tiene un margen de error de 3.7 puntos porcentuales, al 21.9 por ciento de 

los colombianos "le da igual" el resultado del proceso, mientras un 13.9 por ciento asegura 

"estar muy confiado" en el mismo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datexco Company 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/884110.html 

 

 El 84 por ciento de los israelíes apoya la operación "Pilar Defensivo" en la franja de Gaza, que 

hoy entró en su sexta jornada, y apenas el 12 por ciento se opone. 

Fuente: El Universal, Sondeo instituto Dialog y el diario "Haaretz" 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/884072.html 

 

 El 46% de la población mayor de edad ha consumido al menos una bebida alcohólica en el 

último año. En tanto que el promedio en América Latina es de 60%. 

Fuente: El Universal, Estudio sobre Patrones de Consumo de Alcohol en México (EPCA 

2012) 

http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2012/11/98812.php 

 

 El 52% de la población con teléfono en su vivienda está en desacuerdo con permitir 

legalmente la portación y consumo de mariguana, 15 puntos menos que en agosto del año 

pasado, en tanto que ya 46% está de acuerdo o en parte. 

Fuente: Excélsior, Encuesta nacional BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=870479 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/201e25b0eb16f755687109602b1dd197
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 El 48 por ciento de los estadunidenses favorecen la despenalización de consumo de la 

mariguana, contra 50 por ciento que se declaró opuesto. 

Fuente: Excélsior, Encuesta The Washington Post 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=870534 

 

 Había 5.1 millones de ocupados con ingresos de más de cinco salarios, y al tercer trimestre de 

este año disminuyó a 3.8 millones de personas, es decir, registraron una caída de 25.4 por 

ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo 

 

 En México, en 1999, el 26.9 por ciento de la población infantil presentó exceso de peso. Para 

2006, la cifra llegó al 34.8 por ciento, tendencia que se mantuvo en 2012 al registrar 34.4 por 

ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Nutrición (Ensanut) 

 

 El 84% de los israelíes apoya la operación militar contra la franja de Gaza. Ese número 

aumenta hasta el 90% si se excluye a los encuestados que no son judíos. 

Fuente: El País, Encuesta diario Haaretz 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/19/actualidad/1353317938_12586

0.html 

 

 El 78% de los españoles cree que las medidas para paliar los desahucios no son suficientes. El 

62% de los votantes del PP considera también que la reforma no es suficiente. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/19/actualidad/1353317846_246793.html 

 

 Uno de cada tres españoles con empleo (31%) secundó la huelga general del pasado 14 de 

noviembre. El 56% trabajó. Un 10% asegura haber querido hacer huelga y no haber podido, 

mientras que un 2% dice haber querido ir a trabajar sin lograrlo. Tras la huelga, el 64% de los 

españoles considera que la convocatoria estaba justificada. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/19/actualidad/1353314328_676493.html 
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 El 73% de los israelíes apoya la continuación de la ofensiva contra Gaza mientras no se 

consiga una tregua duradera. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Canal 2 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/19/internacional/1353315250.html 

 

 Nearly two-thirds of Americans, 65%, believe President Barack Obama will make a sincere 

effort to work with the Republicans in Congress to find mutually acceptable solutions to the 

nation's problems. A majority, 57%, also expects the Democrats in Congress to try to work 

with the opposing party's leaders, but fewer than half, 48%, say the same of the Republicans 

in Congress. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158876/americans-think-obama-seek-bipartisan-

solutions.aspx 

 

 Unemployment is 7.4% in mid-November, up from 7.0% in October but below the 7.9% of 

September. Seasonally adjusted unemployment is 7.9%, up from 7.4% in October but slightly 

lower than September's 8.1%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158864/unadjusted-unemployment-edges-mid-november.aspx 
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